

COMMUNIQUE DE PRESSE - Le 20 janvier 2025

## **CALENDRIER FINANCIER 2025**

Les-Premiers-Sapins – France, le 20 janvier 2025 – 18h CEST – Odyssée Technologies (code ISIN: FR001400U4P9 – mnémonique: ALODY), acteur industriel français spécialisé dans la mécanique de précision pour les industries de pointe, annonce son calendrier financier 2025.

Publications	Dates
Chiffre d'affaires annuel 2024	Mercredi 29 janvier 2025
Résultats annuels 2024	Mercredi 2 avril 2025
Chiffres d'affaires du 1 <sup>er</sup> semestre 2025	Mercredi 30 juillet 2025
Résultats semestriels 2025	Jeudi 9 octobre 2025

Diffusion des communiqués de presse après Bourse

## A propos d'Odyssée Technologies

Odyssée Technologies est un acteur industriel français spécialisé dans la mécanique de précision. Fort de ses savoir-faire d'excellence au travers de ses 175 salariés répartis sur trois unités de production basées en France, la société propose des solutions complètes pour la réalisation de pièces complexes pour des industriels de pointe et/ou stratégique à l'instar de l'aéronautique, de la défense, du spatial et de l'énergie.

Odyssée Technologies a réalisé en 2023 un chiffre d'affaires consolidé de 18,8 M€, en croissance de 21,6% par rapport à l'exercice 2022.

Odyssée Technologies est éligible aux FCPI et au PEA PME.

ALODY EURONEXT GROWTH

## **Contacts**



Christian MARY
Président Directeur Général
investisseurs@odyssee-technologies.com
03 81 60 04 27

Siham FERAUD Conseil du Dirigeant siam.feraud@gmail.com



Gilles Broquelet / Dina Morin Communication Financière info@capvalue.fr 01 80 81 50 00